
Карбонізована деревина тополі -це тип деревини, який зазнає високотемпературної термічної
обробки, що підвищує довговічність та резистентність до корозії. Його колір темніє,
представляючи унікальний естетичний ефект. Цей процес робить деревину більш стійкою,
зменшує розширення або скорочення, спричинене змінами вологості та покращує стійкість до
шкідників та стихійних лих. Карбонізована деревина також вважається екологічно чистим
матеріалом, оскільки його виробництво не покладається на хімічні консерванти.

Карбонізована деревина тополі широко використовується в таких полях завдяки її відмінній
продуктивності:

Внутрішнє оздоблення: підлоги, настінні панелі, стеля, меблі, сходи, двері та вікна тощо.
Зовнішній пейзаж: підлога, паркан, квітковий ящик, павільйон, дерев’яний будинок,
платформа, сприятлива для води тощо.
Інші поля: ремесла, музичні інструменти, пакувальні матеріали тощо.

Специфікація продукту

Технічні характеристики карборизованої тополі можуть бути налаштовані відповідно до
клієнтів "вимоги, загальні технічні характеристики включають:

Товщина: 15 мм, 20 мм, 25 мм, 30 мм тощо.
Ширина: 90 мм, 120 мм, 140 мм, 160 мм тощо.
Довжина: 900 мм, 1200 мм, 1500 мм, 1800 мм тощо

https://www.linkedinwoodwork.com/ua/product/Solid-Poplar-Wood-TimberCarbonized-Poplar-solid-wood-board.html


Ми є фабрикою дошки з твердої деревини та меламінів, що мають понад 10 років історії в Китаї.
Ми зосереджуємось на виробництві продуктів з твердої деревини, а карбонізована топольна
деревина стала останньою тенденцією зростання на ринку. Ми надаємо оптові послуги для
карбонізованої тополі. Наші нові ПРОДУКТ РОЗВОРУВАННЯ ПРОДУКТУ демонструє різні стилі
за допомогою лазерної гравірування і їх можна налаштувати за допомогою різних кривих та
форм. У нашому палісандрі є красиві кольори, сильна пластичність, і ми маємо можливість
виробляти та відправляти у великих кількостях. Якщо ви зацікавлені, будь ласка, зв’яжіться з
нами, щоб дізнатися більше зараз, ми співпрацюємо з більш ніж 100 меблями, шафами,
обробкою деревини та торговими компаніями з світового ринку деревини.
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